



新闻 | 启 | 迪 | 财 | 智

2013年3月8日 星期五

周一至周五出版

第2725期 今日24版

北京日报报业集团主管主办  
北京商报社出版中国国际航空股份有限公司  
中国南方航空股份有限公司  
中国东方航空股份有限公司  
中国海南航空股份有限公司  
中国联合航空公司  
中国航空有限公司

## 全球主要市场上一交易日行情

上证指数收盘	2324.29	-0.98%
最高/最低	2352.02	2304.27
深成指数收盘	9393.69	-0.40%
最高/最低	9506.29	9268.48
道·琼斯	14334.92	0.27%
纳斯达克	3223.16	0.02%
标准普尔	1543.02	0.10%
金融时报	6448.88	0.33%
恒生指数	22771.44	-0.03%
台湾加权	7960.51	0.13%
日经指数	11968.08	0.30%
纽约原油	\$91.70	1.40%
现货黄金	\$1578.10	0.20%
CBOT黄豆	\$1470.75	0.32%
LME期铜	\$7775.00	0.90%

(截至北京时间23时)

地址：北京市朝阳区东四环南路九号  
A座服务电话：67395678  
B座服务电话：67395803  
C座服务电话：67386666

金山岭长城

世界文化遗产  
国家风景名胜区  
全国重点文物保护单位  
国家AAAA级旅游景区  
网址：[www.cdcchangcheng.com](http://www.cdcchangcheng.com)全面启动  
敬请期待本报常年法律顾问 北京市汇佳律师事务所  
邱宝昌 律师 电话：010-64097966 51658365

责编 韩哲 美编 李杰 责校 林海英

## 茅台前两月销售增速下滑明显

(见第3版)

## 麦德龙在华力挺大卖场业务救场

(见第4版)

## 股民权益可由专门公司代理

(见第6版)

## 文化消费破题填补3万亿元缺口

(见《文化创意产业周刊》A1版)

## 北京上半年将推购买电动车鼓励政策

据新华社电 北京市新能源汽车发展促进中心副主任陈贵如昨日透露，北京市将于上半年陆续出台鼓励私人购买纯电动小客车的政策，包括补贴标准、购买纯电动车无需摇号等。

陈贵如介绍，补贴标准将是每辆小客车国家最高补贴6万元，地方政府最高补贴6万元。而与之前购买电动车不摇号、不限行、不纳税的说法不同，鼓励私人购买纯电动小客车政策不包括不限行，并且各种税费是按照电动车市场价减去补贴后的价格来计算，而

不是不收车船使用税等税费。另外，享受购买电动车鼓励政策的消费者需要一定条件，要与北京小客车摇号政策所规定的条件一致。

据介绍，2013年北京市计划再推广5000辆纯电动车，其中单位和个人购买2000辆，用于出租车、公交车等公共领域3000辆。

陈贵如说，目前北京市已经在7个远郊区县推广了750辆纯电动出租车，车型包括福田迷迪纯电动车、北汽E150等，2013年将再增加两个区县进入示范运营，使纯电动出租车形成规模。

对于人们关心的如何充电和售后服务等方面的问题，陈贵如说，充电设备的安装将纳入到电动车生产企业对用户的服务体系中。消费者在4S店买车，4S店将会考察落实买车主是否具备安装充电桩条件，具备安装条件的，4S店将负责充电设备安装等一切事宜。

陈贵如说，对于在住宅和单位停车位上都沒有条件安装充电桩的消费者，北京市下一步将扩大公共充电桩建设。

(相关报道见第2版《新能源汽车发展仍存三大难关》)

## 我国2012年高技术产品出口全球第一

(详细报道见第2版)

## A股IPO最快6月底重启

市场迎4个月喘息期 有利于培养股市信心

北京商报讯(记者 况玉清)A股市场的IPO到底何时重启，目前有了最官方的表态：最快也要等到6月底之后。

证监会副主席姚刚在昨日全国“两会”现场接受媒体采访时表示，A股市场的IPO将于专项工作结束后重启。而随后证监会的消息显示，IPO重启须待在审企业财务专项检查工作全部完成之后，而这个时间点最快也要到6月底。

这意味着，A股市场的IPO重启最快也要到6月底之后。公开资料显示，从去年10月10日开始，

证监会的IPO发审委就不再召开过审会议，时至今日A股市场的IPO暂停已将近5个月。

据悉，早在去年底，为了遏制IPO的财务粉饰甚至是财务造假，证监会就宣布对目前排队在审的IPO启动专项核查。专项检查工作分为两个阶段，第一阶段为企业与中介机构的自查阶段，这一阶段要求中介机构、发行人在3月31日之前完成自查并上交自查报告；第二阶段为抽查阶段，由证监会对自查情况进行核查，这项工作须在6月底前完成。

证监会相关人士表示，在发行人与中介机

构自查和证监会抽查两个阶段核查工作整体完成之后，A股市场的IPO发审工作才可能重启。

对于IPO重启消息对市场的影响，分析人士表示属于“中性偏利好”。

“与其让IPO重启的模糊预期随时冲击股市，不如让这种预期变得没有悬念。而且从证监会的官方表态来看，IPO重启最早也要等到6月底以后，这也意味着在接下来的将近4个月时间里，A股市场将迎来一个难得的缓冲期，这对于培养当前市场信心的正面影响要高于负面影响。”上述分析人士说。

实际上，经过了最近几个月的连续反弹，目前A股市场已经逐渐走出了单边下跌的阴霾，IPO重启的条件正开始变得成熟。去年四季度以来，沪指从1949点一直回升至昨日收盘的2324点，反弹幅度接近20%。

而且从目前A股市场的资金面来看，抽血压力最大的并不是IPO，而是再融资。据本报此前的统计数据显示，今年前两月A股共出炉了超千亿元再融资计划。而去年全年的A股市场的IPO融资总额也不过才1083亿元。近几年再融资额远高于IPO融资额的市场格局并未打破。

## 美特斯邦威放弃多品牌战略

面对业内普遍存在的高库存“顽疾”，休闲服饰龙头美邦将年内的主要任务确定在去库存化、重视渠道建立等方面，这是北京商报记者从昨日举行的美邦服饰2012年度业绩说明会上获得的消息。美邦董事长周成建也强调，将放弃原有品牌的扩展计划，突出差异化。在他看来，公司库存问题主要是因为其前期的多品扩张导致多手抓，结果一个也没抓起来。(详细报道见第3版)

## 北京全球推广“72小时过境免签”

“72小时过境免签”随着政策的深入，正在逐步进入“角色”。北京商报记者昨日从市旅游委获悉，今年北京将加大“72小时过境免签”政策在欧洲、美洲、亚洲等国际市场的推广力度。随着入境高端客流不断增加，北京高端旅游市场也将随之受益。按照国际惯例，“过境免签”政策是吸引外籍游客的重要手段，但由于北京推行时间较短，政策尚待传播。(详细报道见第4版)

## 平安银行不良贷款余额倍增

首份银行年报于昨日晚间正式出炉，16家上市银行年报发布的序幕随即奏响。据平安银行2012年年报显示，截至报告期末，该行净利润增长三成，但其不良贷款余额翻番，不良率也骤升。对于不良贷款增加的原因，平安银行在年报中表示，该行的新增不良贷款主要集中在温州等江浙地区，且大部分有抵质押品，整体风险处于可控范围内。(详细报道见第7版)

## 微软食言欧盟开天价罚单

欧盟委员会6日发布公告称，由于微软未能遵守其承诺的向客户开放使用其他浏览器的选择，对微软开出7.32亿美元的罚单。欧盟反垄断专员在一份声明中称，在此前的反垄断和解协议中，微软曾做出了具有法律约束力的承诺，欧盟对此十分重视，因为这可以快速解决不公平竞争问题。但微软未能兑现承诺，是一种严重的违约行为，必须受到相应制裁。(详细报道见第8版)

## P 图片新闻

## 给经济界大腕出考题



厉以宁  
中国经济  
最大的风险在哪



陈锡文  
中国是否允许  
进口转基因食品



林毅夫  
如何看待中国经济  
走势和趋势

我认为中国最大的风险仍然是金融，目前经济增长总是依赖于投资拉动，现在结合了城镇化，而城镇化的资金部分来自地方的筹集，包括债务平台等等。

在相当一段时间内，中国进口一定的转基因农产品是不可避免的，我国自身的大豆产量只有1300万-1400万吨，但需求量超过了7000万吨。

过去30多年，中国经济每年平均增速可以达到9.9%，现在往前展望，利用后发优势，我们应该有潜力维持20年每年8%左右的增长。

中国经济面临的最大风险是什么？改革能否帮助中国避免“中等收入陷阱”？在当前中国所处的经济形势下，应当采取何种财政政策和货币政策？昨日，全国政协十二届一次会议召开主题为“政协委员谈推动科学发展”的记者会，厉以宁、林毅夫、陈锡文、杜鹰、贾治邦等经济界大腕就GDP增速、中等收入陷阱、区域经济发展、环境污染等热点问题回答了中外记者提问。(详细报道见第5版)

北京商报综合报道 新华社/图



## 上为人人下为良 食品安全是企业的责任与良知

——健康是责任，健康美食尽在黎昌海鲜

- 品质严格恪守食品安全20年
- 只选择高品质的野生海产品
- 野生海参宰杀后拒绝人工至过熟处理
- 采用红花籽油烹饪，有营养而降低油脂和胆固醇
- 经过6大选图食品品质评估，食材低于国际标准
- 诚信把关酒配料，用国际标准拒绝添加
- 耐心的价格，高品质的享受，无添加，无负担

黎昌海鲜各门店：东二环 方庄店 电话：010-6761 2288 6766 5281 | 西三环 西八里庄店 电话：010-8813 1888 8813 0198 | 南二环 阜阳店 电话：010-8310 9888 8310 9988